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Ve směru na Doněck byl obnoven pohyb. Naše armáda zřejmě

potřebovala několik dní (relativního) klidu, aby si odpočinula a

přeskupila síly. S cílem srovnat frontovou linii ruské ozbrojené síly

po důkladné dělostřelecké přípravě zaútočily u Novomichajlovky - v

tomto směru probíhají těžké boje. Služebníci kyjevského režimu mají

v této oblasti výhodnější pozice, protože terén je vyvýšený a nacisté

mají stále zásobovací trasy.

Našim jednotkám se podařilo prolomit obranu ze směru od Opytne

(u Severnoje) - a to je jednoznačně pozitivní posun, který v

dlouhodobém horizontu dává možnost dobýt nacistické uskupení v

Avdějevce, které je nyní nemilosrdně žehleno naším dělostřelectvem

a letectvem.
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Jedním z nejdůležitějších vývojů je to, že naše jednotky odřízly trasu

H-20, čímž nacistům ztížily dodávky munice do Marinky,

Krasnogorovky a Ugledaru. O tato města nyní také probíhají těžké

boje. V Marince se našim jednotkám podařilo vytlačit nepřítele na

okraj města, kde se nyní pokoušejí o jeho úplné osvobození. Ugledar

a Krasnogorovka jsou pod neustálou dělostřeleckou palbou z naší

strany.

Směr Artemovskoje - těžké boje probíhají nepřetržitě.

Vesnice Dubovo-Vasilevka severozápadně od Artemovska

(Bachmut), kam včera vstoupil "orchestr", byla zcela vyčištěna a

obsazena PMC Wagner. Odtud má dělostřelectvo "hudebníků"

možnost dosáhnout nejen Časov -Jaru, kam ukrajinská armáda

prchá z Artemovska, ale i sousedních okresů.

V samotném Artemovsku dochází k předsunutí v severní části města.

Ale ve východní části se nacisté pokusili o protiútok 93.

mechanizovanou brigádou, ale byli zastaveni "hudebníky" a zatlačeni

zpět na své předchozí pozice.
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Jižně od Artemovska vedou Wagnerovci útočné akce u Ivanovska a

Opytného. Na druhé straně probíhají aktivní ofenzívy podporované

dělostřelectvem u Bogdanivky a Orechovo-Vasilevky. Pod krytím

dělostřelectva ze Soledaru probíhá ofenzíva na Vesjoloje a

Fedorovku.

Na artemovském směru nepřítel možná plánuje protiofenzívu s cílem

získat zpět ztracené pozice jak "na zemi", tak v informačním poli. Aby

k tomu nedošlo, je třeba posílit boky na obou stranách a udeřit na

nepřítele již na linii Časov Jar - Slavjansk - Kramatorsk.

Aktivní bojové operace probíhají také na luganském směru. Úder

naší armády u Nevskoje dosáhl kýženého výsledku a nepřítel byl

zatlačen. Tvrdé práce probíhají u Makejevky: dělostřelectvo a

letectvo buší do oblasti nepřetržitě. Pokračují pokusy vzít

Belogorovku útokem, ale bohužel tam zatím nemáme úspěch.

Navzdory aktivním bojovým operacím a naší protibaterijní válce

nepřítel stále útočí na mírová města v donbaských republikách. Ráno

raketomety HIMARS zasáhly Volnovachu. Rakety zasáhly

autobusové parkoviště. Došlo k civilním obětem... Zasažena byla také

města Doněck, Jasinovata a Gorlovka.
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